

«Новогодняя мастерская»

Очень скоро наступит самый долгожданный, веселый праздник Новый год. А какой же праздник без подарков. А подарок, сделанный своими руками, дарить еще приятней.

Вот и в объединении «Город мастеров» (руководитель: Иванова Ольга Олеговна, педагог дополнительного образования) открылась «Новогодняя мастерская».

Обучающиеся объединения с любовью и нежностью мастерят подарки для своих родных. В дело идет все: бумага и картон, шишки и орехи, вата и ветки, мишура и украшения.

Поделки получаются небывалой красоты!

Часть работ уже готова - это Новогодние открытки. Многообразие креативных идей завораживают взор.

Скоро красочные поздравления найдут своих адресатов. Ну, а ребята, еще несколько недель будут готовить сюрпризы для своих родных.



*Руководитель Иванова Ольга Олеговна,
педагог дополнительного образования.*

Публикация размещена:

- на сайте учреждения - www.eduportal44.ru/Galich/domdiu 08 декабря 2019 год

- газета «Галичские известия»